

40辆瑞风S5服务盐政执法一线

6月28日,安徽省盐务局批量采购瑞风S5交车仪式在江淮汽车技术中心举行。40辆瑞风S5整装待发,即将作为盐政执法用车,派往盐政执法一线,这将大大提高盐政执法的装备质量,缓解安徽盐务系统的用车紧张问题。

仪式上,江淮汽车股份公司总经理项兴初和盐务局相关领导分别致辞,江淮汽车集团副总裁王志远代表江淮汽车向安徽省盐务管理局局长詹先豪交了汽车钥匙。同时,江淮汽车多功能乘用车营销公司现场做了服务承诺。

安徽省盐务局相关负责人表示,盐政执法工作用车的环境对车的性能、品质都有很严格的要求,特别是对车的耐用性和操控水平有很高的要求,瑞风S5凭借性能、品质方面的优势从众多竞品中脱颖而出。

作为江淮乘用车第二代战略产品的首款车型,瑞风S5基于“运动大气、现代时尚、流畅精致”的设计理念,凭借国际一流水准的江淮汽车造型团队的激情和智慧,以靓丽的造型体现了消费者情感的诉求;同时“高于五星的安全设计、高新科技的人性化配置”完美演绎了消费者的价值。

近年来,江淮汽车在政府采购方面获得了很大进展,特别是瑞风S5成为中国政府采购最大的公商务车。此次瑞风S5成为政府采购的新宠,体现了政府部门对瑞风S5产品性能和品质的高度肯定。作为江淮汽车2013年的当家车型,瑞风S5于3月在北京正式宣布上市,截至5月底,已销售近1.2万辆;在政府采购方面,也相继在林业、盐务等单位获得大单,瑞风S5已成为SUV市场有重要影响的生力军。董方

明朗于心 精彩随行 安徽媒体抢鲜试驾朗行,开启生活美好想象

6月29日,是近期热点车型朗行全国上市之日,安徽20余家主流媒体有幸在这一天亲临紫蓬山亿力赛车场抢先试驾体验,朗行超大的车身空间、超越想象的杰出配置和平稳舒适的驾驭快感成了媒体嘉宾交口称赞的最新话题。

当第一位嘉宾靠近车身时,在试驾顾问提醒下,他并未掏出口袋中的钥匙,仅伸手拉动了门把手,车门便轻松解锁,一键启动系统为他带来了想象不到的方便。对于爱好音乐的试驾者,朗行高保真的立体音响和标配多达八个扬声器的多媒体娱乐系统极大地满足其需求。在音乐的陪伴下,嘉宾尝

试了直线加速、S弯等多种路况,并特别提到了朗行EPS车速感应电子动力转向系统,因这项配置拥有随速可变的助力转向功能,使车辆在各种不同行驶速度下都能得到最佳的转向助力,并且在转向后提供轻微的方向回正力,为嘉宾驾乘舒适感添分加码。

朗行的热力上市,为两厢车市注入新的活力,它在开启超大空间的同时,更是开启了人们对生活的想象。试驾过程中,很多嘉宾表示,希望能拥有这样一款时尚兼实用的靓车,为工作开启便捷,为生活开启自由,为家人开启曼妙的人生。我想,有了朗行,实现心中的想象,其实很简单!董方

和悦飞行秀第三季领航 “和悦”驶入品牌发展“快车道”

扣人心弦的车技表演、激情澎湃的赛道比拼、酣畅淋漓的飞车体验……这是“自主第一体验平台”——江淮和悦飞行秀所带来的汽车嘉年华盛宴。踏入2013年,江淮和悦飞行秀第三季再度“起飞”。作为江淮“和悦”品牌发布后的首场汽车体验活动,和悦飞行秀第三季在全面展示出众产品质量的同时,更为消费者带来了一场“和悦”品牌的体验盛宴。

自2012年4月2日首次启动以来,和悦飞行秀已先后转战东莞、石家庄、德州、哈尔滨等全国19座城市,通过飞行秀的方式,充分发挥其新鲜刺激、专业性强、互动度高等活动特质,吸引了数万人次参加,得到了业内外普遍认可。更以全方位的极限挑战赛,全面体现和悦车型的产品实力,在全国范围内形成舆论焦点,提升品牌高度,和悦飞行秀前两季最终以场均销量破百、单场销量破八百的销售成绩,

实现了口碑与销量的双丰收。

江淮和悦飞行秀第三季在前两季的基础上再度升级,全面打造集“好看、好玩、好试手”于一身的汽车嘉年华活动。从乌鲁木齐站开始,有“中国第一美女车手”之称的华婷婷正式加盟飞行秀,将第三季活动推向新的高潮。作为“中国第一单边特技女车手”,华婷婷此次与国内顶级特技车队雷力车队共同表演,轮番上演“蛇形对开”、“漂泊移位”、“单侧双轮行驶”等高难度特技,为消费者带来更加精彩的汽车极限表演盛宴,同时也以更专业的特技表演全面考验和悦的品质。2013年,是江淮乘用车实行“瑞风+和悦”双品牌战略的元年,江淮乘用车由产品经营的“1.0时代”正式进入品牌经营的“2.0时代”。国内自主品牌企业对车型进行分品牌销售的做法屡见不鲜。但是,今年奇瑞出于精简的目的,砍掉多个子品牌,同时吉利也变品牌分管制

为大区集中制,江淮乘用车却在此时选择“战略性收缩”,施展出双品牌战略,集中打造销量主力军瑞风和悦车系。对此,全国乘用车市场信息联席会副秘书长崔东树表示,“江淮是以商用车起家的,提起江淮,很多人会联想到商用车,难以与高端乘用车产品相联系。在推出双品牌战略之后,有利于淡化江淮作为商用车母品牌的形象。”

随着和悦飞行秀第三季活动的开展以及“II代平台产品”新和悦RS等新车的加入,“和悦”品牌与消费者已成功搭建起良好的沟通桥梁,使其更加了解消费者真正的用车需求,为其今后打造更出众的产品体验打下良好基础。在



“自主第一体验平台”的助力下,“和悦”品牌正以强有力的姿态进入品牌发展的“快车道”,即将迎来其在中国汽车市场上的新一轮飞跃。



合肥市五星驾校

惊喜

为满足市民日益增长的学车需求,我校特在马鞍山路与南一环交口的省体育馆,设置训练场,方便学员学车。 咨询电话: 64681866

学驾驶 还是五星好

- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址: 合肥市二环路清溪路交口

地址: 望江路与潜山路交口

地址: 合肥市长江西路车管所东侧

电话: 65323233 65336608

电话: 65578608

电话: 65588518